

■■訂 正■■

本誌 33 卷 1 号 (2017 年 1 月号) 本多芳男先生の論文中 (123 頁左段 13 行目) で間違いがございました。お詫びして訂正いたします。

誤 「再形成真珠腫に悩まされた。TMA は手術操作が」

↓

正 「再形成真珠腫に悩まされた。canal up は手術操作が」